

Назва дисципліни	ЦІНОУТВОРЕННЯ НА СВІТОВИХ ТОВАРНИХ РИНКАХ
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу 4 курс
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Непрядка Наталія Василівна, кандидат економічних наук, доцент e-mail: nepriadkina@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Основи підприємницької діяльності в Україні. Податки та система оподаткування.
Опис	<p>Мета дисципліни: опанування теоретичних засад формування ціни, практичних аспектів ціноутворення на міжнародних ринках; вивчення впливу держави на ціноутворення в Україні, а також досвід державного регулювання цін у країнах світу.</p> <p>Очікувані результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знати: специфіку встановлення та аналізу цін, методи розрахунку цін та існуючі принципи їх регулювання; - вміти: вільно орієнтуватись у теоретичних і практичних проблемах ціноутворення на міжнародних ринках; використовувати механізм та методи ціноутворення на світовому ринку; застосовувати отримані знання у бізнес-середовищі на рівні підприємств; здійснювати науково-дослідницьку діяльність; орієнтуватись у національних особливостях та принципах цінового регулювання. <p>Теми аудиторних занять і самостійної роботи</p> <p>Тема 1. Теоретичні основи ціноутворення на міжнародних ринках.</p> <p>Тема 2. Світові ціни та їх основні види.</p> <p>Тема 3. Специфіка ціноутворення на світовому товарному ринку.</p> <p>Тема 4. Чинники ціноутворення на світовому ринку.</p> <p>Тема 5. Методи міжнародного ціноутворення.</p> <p>Тема 6. Механізм формування зовнішньоторгових цін.</p> <p>Тема 7. Особливості ціноутворення на світовому ринку окремих видів товарів та послуг.</p> <p>Методи контролю результатів навчання 4 курс: залік – 8 семестр</p> <p>Мова викладання: українська</p>